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１４０３ 豪傑木村又蔵
（木版口絵入）
浅川冨士丸講演
明４４ ７，０００円

１４０９ ルミはネズミ色？（貸本漫
画） ビニカバ貼付・製本補
強 鈴原研一郎 北沢しげ
る・曙出版 ３，０００円

１４０２ 漢画指南 乾坤（少シミ汚傷）
建凌岱孟喬

安永８年 ２冊 ５，０００円

１４０８ 帰って来た流れ者（貸本
漫画） ビニカバ貼付・
製本補強・少傷 都島京
弥・トップ社 ３，０００円

１４０１ 宇治拾遺物語 揃１５冊
（絵入）小虫、シミ、一丁落丁
林和泉掾板行

万治２ ５８，０００円

１４０７ 全国風景入通信日附印集
（２６５点）（郵頼・一部図
案説明書付）

昭１０ ３８，０００円

１４０６ 子供の科学 第７巻第１号
（口絵 重砲の構造 他）
誠文堂新光社

昭１９ ３，０００円

１４０５ 子供の科学 第６巻第２号
（熊谷陸軍飛行学校 他）
誠文堂新光社

昭１８ ３，０００円

１４０４ ナリン殿下への回想
（少ヤケシミ傷）
橘外男・春秋社

昭１４ １５，０００円
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����
古
京
遺
文

山
田
孝
雄
・
宝
文
館

大
１

��
���

����
天
照
大
神
御
陵
事
蹟
書
（
少
シ
ミ
傷
）

宮
尾
儀
角

大
５

��
���

���	
明
月
記

揃
（
藤
原
定
家
日
記
）

国
書
刊
行
会

明
４４
�冊

�
���

����
史
籍
雑
纂

揃
（
冷
泉
族
譜
・
駿
府
記
・

戊
辰
日
記
・
他

）

〃

明
４４
�冊
��
���

����
事
実
文
編

揃

備
後

五
弓
久
文
・
〃

明
４３
�冊
��
���

����
改
訂
史
籍
集
覧
第
八
冊
奥
羽
永
慶
軍
記

臨
川
書
店

平
２

��
���

����
天
草
四
郎
（
日
本
の
武
将
７３
）

海
老
沢
有
道

昭
４２

��
���

���

資
料
館
ガ
イ
ド
ブ
ッ
ク

４
〜
７
中
世
の
城
館
跡

埼
玉
県
立
歴
史
資
料
館

昭
６３
�冊
��
���

����
北
陸
の
中
世
城
郭

１０
号

北
陸
城
郭
研
究
会

平
１２

	�
���

����
〃
１１
号（
椎
名
康
胤
の
系
譜
・
前
田
利
家
の
甲
冑
他
）〃

平
１３

	�
���

��	�
〃
１３
号（
明
覚
山
脈
の
山
城
・
城
郭
と
村
落
社
会
他
）〃

平
１５

	�
���

��	�
愛
城
研
報
告
６
号
（
愛
知
県
関
係
城
館
論
文
目
録
他
）
平
１４

	�
���

��		
和
歌
山
城
郭
研
究
５
号（
湯
浅
氏
の
足
跡
を
た
ど
る・
他
）
平
１８

	�
���

��	�
赤
穂
義
人
纂
書

揃
（
少
シ
ミ
傷
）

国
書
刊
行
会

明
４３
�冊
��
���

��	�
徳
川
時
代
の
農
家
経
済

小
野
武
夫
・
巌
松
堂
書
店

大
１５

��
���

��	�
日
本
イ
デ
オ
ロ
ギ
ー
の
完
成
―
山
崎
闇
斎
―
村
野
豪

平
１３

��
���

��	�
大
橋
訥
庵
及
社
中
名
家
碑
文
集

近
代
先
哲
碑
文
集
５０

昭
５２

��
���

��	

近
世
文
芸
叢
書

揃
（
一
冊
背
少
傷
）

国
書
刊
行
会

明
４３
�	冊
���
���

��	�
曲
亭
遺
稿
（
曲
亭
馬
琴
遺
著
２２
種
収
録
）

〃

明
４４

��
���

��	�
明
良
洪
範

真
田
増
誉

述
・
国
書
刊
行
会

明
４５

��
���

����
通
航
一
覧

揃

国
書
刊
行
会

明
４５
�冊
����
���

����
大
隈
侯
一
言
一
行

訂
正
再
版

市
島
謙
吉

大
１１

��
���

���	
大
鳥
圭
介
と
そ
の
時
代

西
山
昌
夫

平
４

��
���

����
明
治
新
史

一
〜
五

北
川
舜
治

明
９
�冊
���
���

����
石
雲
録
（
カ
バ
ー
欠
・

少
汚

）
小
杉
未
醒
装
幀

横
山
健
堂

大
５

��
���

����
日
本
学
の
道
統
（
印
・
カ
バ
ー
傷
）

小
野
正
康

昭
１９

��
���

����
五
典
（
猫
の
妙
術
・

秘
密
荘
厳
心

他
）

寺
本
武
治
・
菊
水
文
庫

昭
１８

���
���

���

戦
犯
悲
●
録
戦
犯
各
地
事
情
（
印
・

シ
ミ
・
傷
）
児
玉
京
一

昭
２７

���
���

����
子
供
の
科
学

５
巻
１１
号
（
戦
車
の
構
造
他
）
誠
文
堂

新
光
社

昭
１７

��
���

����
〃
５
巻
１２
号（
動
く
戦
車
模
型
の
作
り
方
・
他
）
少
傷
〃

昭
１７

��
���

����
〃
６
巻
１
号（
戦
ふ
少
年
通
信
兵
他
）

〃

昭
１８

��
���

����
〃
６
巻
５
号（
船
だ
！
木
造
船
を
造
ら
う
・
他
）

〃

昭
１８

��
���

���	
〃
６
巻
６
号（
防
空
の
夜
の
星
（
野
尻
抱
影
）・
他
）
〃

昭
１８

��
���

����
〃
６
巻
８
号（
細
井
廣
澤（
森
銑
三
）他
）
少
テ
ー
プ

補
修

〃

昭
１８

��
���

����
〃
６
巻
１０
号（
日
本
最
初
の
鉄
製
大
砲
・
他
）

〃

昭
１８

��
���

����
〃
６
巻
１１
号（
口
絵
防
空
気
球
・
空
襲
と
怪
我
・
他
）
少
傷
〃

昭
１８

��
���

����
〃
６
巻
１２
号（
口
絵
魚
雷
高
速
魚
雷
艇
・
他
）

〃

昭
１８

��
���

���

〃
７
巻
２
号（
口
絵
空
中
聴
音
機
・
音
と
戦
争
・
他
）
〃

昭
１９

��
���

����
〃
７
巻
４
号（
特
輯
決
戦
下
木
材
戦
争
と
木
材
・
他
）
〃

昭
１９

��
���

����
〃
７
巻
５
号（
北
支
蒙
彊
の
石
炭（
現
地
報
告
）・
他
）〃

昭
１９

��
���

����
〃
７
巻
６
号（
口
絵
蠅
を
撃
滅
せ
よ・
防
空
と
疎
開
・
他
）
〃

昭
１９

��
���

����
〃
７
巻
７
号（
口
絵
ゴ
ミ
の
戦
力
化
・
他
）
表
紙

少
傷

〃

昭
１９

��
���

���	
〃
７
巻
８
号（
少
年
飛
行
兵
の
募
集
始
ま
る
・
他
）

〃

昭
１９

��
���

����
〃
７
巻
９
号（
口
絵
完
全
防
空
壕
を
作
れ
・
他
）

〃

昭
１９

��
���

����
〃
７
巻
１０
号（
写
真
わ
れ
ら
の
血
で
勇
士
を
救
へ・
他
）〃

昭
１９

��
���

����
樺
太
関
係
資
料
図
録
樺
太
を
生
き
る
全
国
樺
太
連
盟

平
２８

	�
���

����
北
方
古
地
図
展
―
蝦
夷
地
か
ら
北
海
道
へ
―

北
海
道

大
学

平
１３

	�
���

���

青
森
県

大
畑
町
誌

改
定
五
版

（
ヤ
ケ
シ
ミ
）

笹
沢
魯
羊

昭
３８

	�
���
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����
ア
イ
ヌ
神
話
ア
イ
ヌ
ラ
ツ
ク
ル
の
伝
説
（
〃
）
金
田
一

京
助

大
１３

��
���

���	
羽
陽
叢
書
（
帙
入
）

新
貝
卓
次

編
輯
・
惟
善
堂

明
１６
�冊

��
���

����
莅
戸
太
華
翁

揃
（
木
版
肖
像
入
）

帙
傷
・
表
紙
シ
ミ

杉
原
謙

明
３１
��冊

��
���

����
日
光
社
参
と
古
河
藩
（
企
画
展
）

古
河
歴
史
博
物
館

平
６

��
���

���

所
沢
た
て
も
の
帖

所
沢
中
心
市
街
地

歴
史
的
建
造
物
調
査

市
教
委

平
１４

��
���

����
白
岡
町
域
を
中
心
と
し
た
新
田
開
発
（
埼
玉
）関
口
考
明

平
１０


�
���

����
東
京
名
所
図
会

隅
田
堤
之
部

睦
書
房

昭
４４

��
���

����
〃
南
郊
二
・
東
郊
之
部

〃

昭
４４

��
���

����
〃
深
川
区
・
深
川
公
園
之
部
（
函
経
年
シ
ミ
）

〃

昭
４４

��
���

����
東
京
遊
行
記
（
テ
ー
プ
補
修
）
大
町
桂
月
・
大
倉
書
店

明
３９

��
���

����
東
京
史
蹟
写
真
帖
（
函
欠
・
印
）
戸
川
安
宅
・
画
報
社

大
４

	�
���

���	
東
京
の
四
季

年
中
行
事
と

近
郊
の
行
楽
地

東
京
市
役
所

昭
１２


�
���

����
東
京
古
書
組
合
百
年
史
（
新
品
、
美
本
）

同
組
合

令
和
３

��
���

����
青
梅
市
仏
像
彫
刻
調
査
概
報
１
〜
３
（
背
ヤ
ケ

シ
ミ

）
市
教
委

平
６
�冊
��
���

���

第
４０
回

特
別
展

信
濃
国
絵
図
の
世
界

長
野
市
立
博
物
館

平
１０


�
���

����
新
編
信
濃
史
料
叢
書

五
・
六

信
府
統
記

昭
４８

冊
	�
���

����
〃
二
（
信
州
大
塔
軍
記
・
保
科
御
事
歴
・
松
代
通
記
他
）
昭
４７

��
���

����
〃
八
（
妙
法
寺
記
・
増
補
三
木
家
記
・
赤
羽
記
他
）

昭
４９

��
���

����
〃
九
（
千
曲
之
真
砂
・
む
し
く
ら
日
記
・
鞜
野
日
記
）

昭
４８

��
���

����
鈴
木
牧
之
全
集
（
著
作
篇
・
資
料
篇
）

中
央
公
論
社

昭
５８

冊
��
���

����
特
別
展
街
道
―
越
中
を
行
き
交
う
人
々
―
富
山
市
郷
土

博
物
館

平
１３


�
���

���	
駿
河
記
（
ヤ
ケ
シ
ミ
）

桑
原
藤
泰
・
臨
川
書
店

昭
４９

冊
���
���

����
滋
賀
大
学
要
覧

附
経
済
短
期
大
学
部

昭
３２


�
���

����
井
上
洋
一
郎
教
授
退
官
記
念
論
文
集

滋
賀
大
学

平
１

��
���

���

大
嶋
神
社

奥
津
嶋
神
社

文
書

〃

昭
６１

	�
���

����
登
美
山
鎮
座
宗
像
神
社
記
（
保
田
與
重
郎
序
）

函
欠

玉
井

榮
治
郎

昭
３３

	�
���

����
和
訳
出
雲
私
史
（
少
書
入
）

谷
口
為
次

大
３

��
���

����
安
芸
備
後
両
国
偉
人
伝

手
島
益
雄
・
東
京
芸
備
社

昭
１２


��
���

����
高
江
村
郷
土
誌
（
孔
版
）

（
鹿
児
島
）
高
江
村
教
委

昭
２８

��
���

����
青
梅
線
百
年
誌

青
梅
線
開
通
１００
年
を
祝
う
実
行
委

平
６

��
���

����
海
国
史
談
（
ヤ
ケ
シ
ミ
）

足
立
栗
園

明
３８

��
���

���	
婦
人
衛
生
読
本
（
表
紙
少
傷
）
岡
田
道
一
・
新
東
京
社

昭
１４

��
���

��	�
植
生
史
研
究

特
別
第
１
号

植
生
史
研
究
会

平
５

��
���

��	�
社
史
目
録
（
少
シ
ミ
ヤ
ケ
）

立
命
館
大
学
経
営
学
部

昭
４４

��
���

��	

神
道
史

上
巻
（
函
ヤ
ケ
傷
）

宮
地
直
一
・
理
想
社

昭
３３

��
���

��	�
神
道
叢
説

国
書
刊
行
会

大
９


�
���

��	�
出
雲
大
神
（
訂
正
再
版
）

千
家
尊
福
・
大
社
教
本
院

大
１０

�
�
���

��	�
重
源
上
人
の
研
究

南
都
仏
教
研
究
会
・
東
大
寺

昭
３０

��
���

��	�
俊
乗
房
重
源
の
研
究

小
林
剛
・
有
隣
堂

昭
４６

��
���

��	�
俊
乗
房
重
源
史
料
集
成
（
函
少
傷
）
〃
・
吉
川
弘
文
館

昭
４０

��
���

��	�
図
書
館
の
開
創
者

並
に
社
会
事
業
家

名
僧
・
了
翁
禅
師
伝

川
瀬
信
雄

平
２

��
���

��		
日
蓮
聖
人
註
法
華
経

揃（印
）

加
藤
日
源

加
藤
文
淵

昭
５２
�冊
���
���

����
社
会
と
伝
承

１（
昭
３１
）〜
１５
巻（
昭
５２
）終
刊

（
合
本
版
）
少
ヤ
ケ
シ
ミ

原
田
敏
明

��冊
���
���

����
妖
怪
学
（
図
書
館
印
ラ
ベ
ル
）

井
上
圓
了
・
荘
人
社

昭
７

��
���

���

古
今
詩
文
詳
解
２（
明
１３
）〜
５
・
７
〜
３０
・
７１
〜
１００
集

（
明
１６
）５８
冊
分
合
本
（
６
Ｐ
傷
あ
り
）
成
章
社

�冊
���
���

����
少
女
と
山
水
（
表
紙
掠
れ
傷
）
中
内
蝶
二
・
大
町
桂
月

明
４２

��
���

����
山
水
小
記
（
初
版
）
線
引

田
山
花
袋
・
富
田
文
陽
堂

大
６

��
���

����
蟹
の
泡

奇
談
一
五
〇
篇

市
島
謙
吉

大
１０

��
���
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